

**Kategorija:** Vaginalne Pumpe

Pumpa za vaginu

Šifra proizvoda: REALOV0023

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa revolucionarnim iskustvom koje vam pruža naša **Pumpa za vaginu**. Ovaj jedinstven proizvod je savršeno rešenje za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke i istraže nova nivoa užitka. Naša pumpa je pažljivo dizajnirana kako bi obezbedila pojačanu osetljivost i intenzivnu stimulaciju, pružajući vam mogućnost da se prepustite sopstvenim željama i istražujete svoja čula.

S izraženim fokusom na kvalitet, **Pumpa za vaginu** je izrađena od visokokvalitetnog medicinskog polikarbonata, a s dodatkom 100% silikonskog creva koje garantuje bezbednost i dugotrajnost. Uživajte u sigurnosti i komforu, bez brige o materijalima koji dolaze u kontakt s vašim telom. Napredni vakuum ventil na vrhu pumpe omogućava vam da precizno kontrolišete pritisak, čak i kada je crevo isključeno. Ova funkcija je idealna za sve one koji žele savraneno podešavanje svog iskustva, a brzi ventil omogućava lako oslobađanje vazduha, pružajući vam potpunu kontrolu.

Estetski dizajn **Pumpa za vaginu** ne ostavlja nikoga ravnodušnim. Elegantna kombinacija crvene i prozirne boje stvara sofisticiran izgled koji će oduševiti ljubitelje vrhunskih proizvoda. Ergonomski oblik savršeno se uklapa u vašu ruku, obezbeđujući udobnost tokom korišćenja i omogućavajući vam da se opustite i prepustite svojoj senzualnoj strani. Bez obzira na povod, ova pumpa će vam pomoći da postignete željeni intenzitet užitka.

Sa težinom od samo 0.16 kg, **Pumpa za vaginu** je savršeno izbalansirana za optimalan pritisak, pružajući vam priliku da istražite svoja osećanja pre intimnih trenutaka ili kao deo svakodnevnog opuštanja. Ovaj proizvod nije samo alat, već i vaš novi saveznik u otkrivanju sopstvene senzualnosti. Spremite se da transformišete svoje razmišljanje o zadovoljstvu i dopustite sebi da doživite ono što zaslužujete.

Pružamo vam diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u svom novom

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

proizvodu bez briga. Osigurajte privatnost i komfor prilikom kupovine, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno dok istražujete našu široku ponudu proizvoda za odrasle. Uverite se da će **Pumpa za vaginu** postati nezaobilazni deo vaše kolekcije igračka koja će obogatiti vaše intimne trenutke.

Ne čekajte više! Otkrijte svet novih senzacija i pojačajte svoje uživanje. Kliknite na dugme za kupovinu i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su unapredili svoje iskustvo sa našom inovativnom **Pumpa za vaginu**. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani kako bi obezbedili da ne samo da ispunjavaju vaša očekivanja, već ih i premašuju. Pripremite se da u potpunosti uživete u svojoj senzualnosti i ispunite svoje fantazije!

Deklaracija

Model:	Pumpa za vaginu REALOV0023
Naziv i vrsta robe:	Vaginalne Pumpe
Brend:	Realov
Boja:	Crvena Prozirna
Materijal:	Polikarbonat Silikon
Barkod:	6935847702531
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------